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PVV: Spoločnosť vie byť len taká silná a odolná ako jej najzraniteľnejšie skupiny

Vláda SR si osvojila odborné priority ministerky práce, sociálnych vecí a rodiny Sone Gaborčákovej a zaradila ich do programového vyhlásenia vlády. Pre rezort práce ide o
krátkodobé a strednodobé priority pod názvom „Spoločnosť vie byť len taká silná a odolná, ako jej najzraniteľnejšie skupiny“. 

12.06.2023

Mimoriadne zvýšime finančný príspevok pre zariadenia sociálnych služieb o vyše 7 miliónov eur v tomto roku

Od 1. júla 2023 štát mimoriadne zvýši finančný príspevok z rozpočtovej kapitoly Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR na poskytovanie sociálnej služby vo vybraných
zariadeniach sociálnych služieb. Aktuálne schválené nariadenie vlády SR iniciované rezortom práce zvýši príspevok o 7 percent mesačne pre zariadenia podmienené
odkázanosťou a pre zariadenia krízovej intervencie. Ide o reakciu na energetickú krízu a medziročný nárast miery inflácie. Mimoriadny nárast pocítia zariadenia verejných
poskytovateľov na lokálnej úrovni i neverejných poskytovateľov sociálnych služieb.
Na obdobie tretieho a štvrtého štvrťroka 2023 rezort práce na tento účel vyčlení viac ako 7,2 milióna eur. 

07.06.2023

Nárok na predĺžený rodičovský príspevok: NAJČASTEJŠIE OTÁZKY V PRAXI

Rodičia detí vo veku od 3 rokov majú nárok na predĺžené poskytovanie rodičovského príspevku. Na základe schválenej novely zákona o rodičovskom príspevku ho môžu
poberať rodič, ktorého dieťa neprijali do spádovej materskej školy z kapacitných dôvodov. Schválené opatrenie platí od 30. mája 2023. 

 

06.06.2023

Ministerka práce Soňa Gaborčáková ostro odmieta medializované tvrdenia o účelovej finančnej podpore jedinej nadácie z celého
mimovládneho sektora

Ministerka práce, sociálnych vecí a rodiny SR Soňa Gaborčáková rázne odmieta medializované tvrdenia alternatívnych médií, že rezort účelovo finančne podporil jedinú
nadáciu z celého mimovládneho sektora, konkrétne Nadáciu otvorenej spoločnosti.
Rovnako zavádzajúce sú aj tvrdenia o výške poskytnutých finančných prostriedkov. 

06.06.2023

Rezort práce spustil druhú distribúciu potravinových a hygienických balíčkov v tomto roku

Ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny pripravilo pre domácnosti v zložitej sociálnej situácii takmer 150-tisíc potravinových a 66-tisíc hygienických balíčkov. Spoločná
distribúcia balíčkov sa začala na sklonku mája. 

31.05.2023

Prostredníctvom Rodinných poradní našla pomoc už takmer tisícka klientov

Rodinné poradne, ktoré fungujú už vyše roka, sa stali bezplatnou oporou pre ľudí s rôznymi vzťahovými a výchovnými problémami. V piatich mestách na Slovensku - v Nových
Zámkoch, Trnave, Žiline, Košiciach a v Humennom spoločne poskytli už 3 026 konzultácií. Poradensko-psychologické služby pomohli celkom 977 individuálnym klientom.
Medzi najčastejšie problémy, s ktorými sa na odborníkov obracajú, patria popri manželských a partnerských problémoch, tiež osobnostné a rodinné vzťahové problémy. 

 

29.05.2023

Ministerstvo práce spúšťa online semináre pre žiadateľov k ostrej výzve z Plánu obnovy a odolnosti SR

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR pripravilo informačné semináre pre žiadateľov o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na rozšírenie kapacít komunitnej
starostlivosti z Plánu obnovy a odolnosti SR. Uskutočnia sa 30. a 31. mája 2023 prostredníctvom platformy MS Teams. 

26.05.2023

Akčný plán zabezpečí komplexnú podporu pre včasnú intervenciu a starostlivosť o deti v ranom veku a ich rodiny

Koordinácia a spolupráca medzi jednotlivými rezortmi a subjektami dokáže zabezpečiť komplexný vývin a sociálne začlenenie detí do siedmich rokov veku a ich rodín do
spoločnosti. Vyplýva to z plánu Národnej stratégie rozvoja koordinovaných služieb včasnej intervencie a ranej starostlivosti 2022-2030, ktorý schválila vláda SR. Podľa
ministerky práce, sociálnych vecí a rodiny SR Soni Gaborčákovej, tento akčný plán má za cieľ, aby každé dieťa a jeho rodina dostali včas komplexnú a kvalitnú pomoc. 

26.05.2023

Stravné pre zamestnancov od 1. júna opäť vyššie

Sumy stravného pre zamestnancov sa od 1. júna 2023 opäť zvýšia. Vyplýva to z najnovšieho opatrenia Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Minimálna hodnota
stravného lístka sa zo súčasnej sumy 5,10 eura zvýši o takmer 40 centov, konkrétne na 5,48 eur. Ministerstvo práce tým reaguje na rastúce ceny v reštauračnom stravovaní
vplyvom inflácie. Rezort práce naposledy upravoval sumy stravného opatrením účinným od 1. januára 2023. 

 

25.05.2023

Rodičovský príspevok aj pre rodičov detí, ktoré neprijali v spádových materských školách
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Rodičia detí vo veku od 3 do 6 rokov majú nárok na predĺžené poskytovanie rodičovského príspevku. Platí to v prípadoch, ak ich dieťa neprijali do spádovej materskej školy z
kapacitných dôvodov. Opatrenie je súčasťou schválenej novely zákona o rodičovskom príspevku. Rodič požiada o rodičovský príspevok na príslušnom úrade práce, sociálnych
vecí a rodiny podľa miesta bydliska. Príspevok sa poskytuje len počas školského roka. 

24.05.2023

Absolventi môžu nájsť uplatnenie na trhu práce aj cez projekty úradov práce

Na trh práce prichádzajú v máji prví tohtoroční absolventi stredných a vysokých škôl. Úrady práce, sociálnych vecí a rodiny im ponúkajú viaceré nástroje pre uľahčenie ich
cesty na trh práce. Okrem sprostredkovania širokej ponuky pracovných pozícií a odborného poradenstva, môžu absolventom finančne asistovať pri rozvoji zručností a doplnení
vzdelania. 

23.05.2023

Lepšia dostupnosť a viac kapacít v sociálnych službách vďaka úspešnej výzve z Plánu obnovy a odolnosti SR

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR spúšťa Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti,
tzv. ostrá výzva z Plánu obnovy a odolnosti SR. Určená je pre žiadateľov, ktorí sa zapojili do 1. kola tejto výzvy a predložili svoje projektové zámery. Doposiaľ doručili spolu 307
projektových zámerov. Určený balík finančnej podpory vo výške 176 miliónov eur bude možné použiť na výstavbu nových a rekonštrukciu či modernizáciu existujúcich
zariadení sociálnych služieb. Cieľom je zlepšiť prístup a predovšetkým kvalitu poskytovaných sociálnych služieb pre občanov v menších zariadeniach komunitného, resp.
rodinného typu. 
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